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A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában
tájékozódhat a Békés vármegyét és a járásokat érintő
munkaerő-piaci folyamatokról, a foglalkoztatókat érintő
tevékenységekről, eseményekről és rendezvényekről. A
hírlevéllel célunk, hogy a térség munkaerő-piaci helyzetének
javítása érdekében erősítsük - a személyes kapcsolattartás
mellett - az együttműködést és az információáramlást.

Tisztelt Munkáltató!



Meghosszabbították a munkahelyi képzések
támogatására szóló kérelem benyújtásának határidejét

Támogatható képzések típusai: 

Szakmai ismeretre irányuló
képzés, 
Soft Skill képzés,
Információs és
kommunikációs
technológiákra (IKT) irányuló
képzés, 
Nyelvi képzés.

A munkahelyi képzések megvalósítására 12 hónap áll
rendelkezésre. A képzési költségekre és a kieső munkaidőre jutó
bérre – vállalatnagyságtól függően – továbbra is 50 - 70 százalékos
intenzitású támogatás állapítható meg. A mikro- és
kisvállalkozások a szakmai megvalósítás költségéhez is
igényelhetnek támogatást. 

Az új, negyedik meghirdetési szakaszban 2026. március 15-ig
nyújthatnak be kérelmet a cégek a munkahelyi képzések
támogatására.

Az Európai Szociális Alap Plusz és Magyarország költségvetése által
társfinanszírozásban megvalósuló „A munkavállalók és vállalatok
alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a
munkaerő fejlesztésén keresztül" elnevezésű GINOP_Plusz 3.2.1-21
pillér projekt célja, hogy vállalatoknak nyújtott támogatásokkal
segítse munkavállalóik képzését, ezzel hozzájárulva a vállalkozások
termelékenységének javításához, és a munkavállalók
kompetenciáinak fejlesztéséhez.



 https://nfsz.munka.hu/cikk/1674

A projektről részletes információ az alábbi linken érhető el:

Az 1 főre jutó maximálisan elszámolható költség, képzési támogatás
esetén, 350.000 forint. A figyelembe vett bérköltség legfeljebb az
aktuális kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) 1,5-szereséig
terjedhet. Az eredményesség mérés során az egyén utolsó képzési
napjától számítva a 180. napon kell a továbbfoglalkoztatási
kötelezettség betartását vizsgálni, a béremelés ebben a szakaszban
sem vizsgált mutató. A pályázatra kérelmet 2026. március 15-ig
lehet benyújtani. 

KKV kapacitásbővítő támogatás 3.0 program

Az OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. 2026.
február 1-jén „KKV kapacitásbővítő támogatás 3.0” elnevezésű
munkaerőpiaci programot indított.

A „KKV kapacitásbővítő támogatás 3.0” program a hazai mikro-, kis-
és középvállalkozások versenyképességének erősítését és
munkahelyteremtését támogatja. A program összesen 4 milliárd
forintos keretből nyújt vissza nem térítendő támogatást.

A program célja, hogy a vállalkozások bértámogatás és
eszközbeszerzés révén a hazai mikro-, kis- és középvállalkozások is
hozzájussanak azokhoz a támogatási forrásokhoz, amelyek
lehetőséget biztosítanak versenyképességük javításához,
foglalkoztatási képességük bővítéséhez, valamint a zöld és digitális
átállás okozta kihívásokhoz való alkalmazkodáshoz. A támogatás
Magyarország teljes területén igényelhető.

https://nfsz.munka.hu/cikk/1674
https://nfsz.munka.hu/cikk/1674


A támogatásra az a KKV nyújthat be pályázatot, amely vállalja,
hogy a magyarországi bejegyzett székhelyén, telephelyén vagy
fióktelepén minimum 1 fő – maximum 10 fő 16-64 év közötti
munkavállalóval bővíti a foglalkoztatottak számát úgy, hogy 2026.
január hónap átlagos statisztikai állományi létszámához képest a
vállalkozás által foglalkoztatottak száma, a támogatott
munkavállalói létszámmal nő.

Az egy főre jutó támogatás maximális mértéke új
munkavállalóként 6 hónapra, 30%-os önrész figyelembevételével,
összesen legfeljebb 2.467.920 Ft, amely 6 hónapon keresztüli bér-
és bérjárulék-támogatásból, valamint a bértámogatás legfeljebb 30
százalékáig elszámolható eszközbeszerzésből áll. A vállalkozásnak
30 százalék önrészt kell biztosítania, és a támogatási időszak után
további 6 hónapig fenn kell tartania a foglalkoztatást.

A támogatott projektek végső megvalósítási határideje: 2027. július
31.

A pályázat 2026. február 28-ig nyújtható be elektronikus úton a
programot lebonyolító OFA Nonprofit Kft. Forráskezelő
Rendszerén keresztül.

Az érdeklődők a pályázati kiíráshoz kapcsolódó kérdéseiket írásban
a kkv3@ofa.hu e-mail címen tehetik fel.

https://ofa.hu/program/kkv-kapacitasbovito-tamogatas-30-program
mailto:kkv3@ofa.hu


Foglalkoztatás-felügyeleti hatósági ellenőrzések az ún.
„egyéb ágazatok” területén

2026. február 9-től kezdetét vette Békés vármegyében az ún. „egyéb
ágazatok” területén tevékenységet végző munkáltatók saját tervezésű
foglalkoztatás-felügyeleti hatósági célvizsgálata, amely 3 hétig tart, és
amelynek célja az ágazatban tevékenykedő munkavállalók
munkaviszonyhoz fűződő, alapvető jogai érvényesítésének elősegítése,
továbbá a tisztességes, jogkövető vállalkozások versenyhátrányának
csökkentése. 

A foglalkoztatás-felügyeleti hatóság ellenőrei előzetes bejelentkezés
nélkül vizsgálják a különböző munkahelyeken pl. a foglalkoztatás
bejelentését, az írásos munkaszerződés meglétét, a munkaviszony
megszűnésével/megszüntetésével kapcsolatos munkáltatói
kötelezettségek teljesítését, a megfelelő mértékű munkabér
megfizetését, a munka- és pihenőidőre, továbbá a munkaidő-
nyilvántartására és a szabadságra vonatkozó előírások érvényesülését.

Az ellenőrzési tapasztalatok szerint az ebben az ágazatban
tevékenységet ellátó vállalkozásoknál is megvalósulnak súlyos és
kevésbé súlyos munkaügyi szabálytalanságok, a célvizsgálat ezen
jogsértések felderítésére és szankcionálására irányul.


